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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               ΑΔΑ: ΩΞΕ3ΟΚ6Λ-471    
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                         
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ         Α Ν Α Ρ Τ Η Τ Ε Ο 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ  
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ» 
 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 
24  Ιουνίου  2016 

 
 
 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  15 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του 

Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ. : 

1.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥΛΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 3.- ΒΑΛΑΟΥΡΑ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 4.- ΖΕΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 5.- ΠΑ-

ΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 6.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗ-

ΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 7.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 8.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟ ΣΠΥΡΙΔΩ-

ΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟ Σικυωνίων, 9.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 10.- 

ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 11.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑ-

ΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του 

Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 

του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), σήμερα είκοσι τέσσερις (24) Ιουνίου 2016, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 

11.00΄ το πρωΐ στον Δήμο Δωρίδος, εντός της νήσου Τριζονίων, μετά από την υπ’ αριθ. 77/17-6-

2016 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη 

για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί 

το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:  

1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑ-

ΣΤΑΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 3.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 4.- ΖΩΓΚΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 5.- 

ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 6.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 7.- ΚΑΡΚΑΝΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβα-

δέων, 8.- ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 9.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 10.- ΜΑΥΡΑΓΑΝΗ ΚΥΡΙΑΚΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΟΣ Σικυωνίων, 11.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 12.- ΠΑΘΕΚΑ 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 13.- ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 14.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-

Βόχας, 15.- ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 16.- ΡΑΠΤΗΣ ΙΩ-

ΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 17.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 18.- ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 19.- 

ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Αιγιαλείας, 20.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, κωλυόμενοι. 
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Μετά από τα παραπάνω ο κ. Προεδρεύων, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού από τα 

τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα έντεκα (11) Μέλη, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της πρότασης του Πανελλήνιου Δι-

κτύου Οικολογικών Οργανώσεων (ΠΑΝΔΟΙΚΟ) προς το Σ.Π.Ο.Α.Κ., για συνδιοργάνωση του 26ου 

Συνεδρίου του στην Κόρινθο με θέμα: “Πλαστική Σακούλα και Επιπτώσεις στο Περιβάλλον”. 

Ψήφιση – διάθεση σχετικής πίστωσης.» 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Αλέξανδρος Πνευματικός, Δή-

μαρχος Κορινθίων, ανακοινώνει το θέμα και διαβάζει την πρόταση του Πανελλήνιου Δικτύου Οι-

κολογικών Οργανώσεων (ΠΑΝΔΟΙΚΟ) που στάλθηκε στο Σύνδεσμο, η οποία έχει ως ακολούθως: 
 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΑΝΔΟΙΚΟ 
 

«Το Πανελλήνιο Δίκτυο Οικολογικών Οργανώσεων (ΠΑΝΔΟΙΚΟ) προγραμματίζει το 26ο Συνέ-

δριό του για το Φθινόπωρο του 2016. Στα 11 τελευταία, πολύ επιτυχημένα θεματικά του Συνέδρια, 

συνδιοργανώτρια ήταν η ΚΕΔΕ (βλ. σε παράρτημα 1 τους τόπους και τα θέματα των Συνεδρίων). 

Θέλουμε να σας προτείνουμε να συνδιοργανώσουμε το 26ο Συνέδριο στην Κόρινθο με θέμα: 

«Πλαστική Σακούλα και Επιπτώσεις στο Περιβάλλον» (βλ. παράρτημα 2). Έχοντας λάβει όλες τις 

σχετικές πληροφορίες για την θέση σας (την οποία συμμεριζόμαστε απολύτως), που αφορά την οδηγία 

για την μείωση-κατάργηση της πλαστικής σακούλας και γνωρίζοντας τις ενέργειες που πρόκειται να 

κάνετε από το επόμενο Φθινόπωρο για την διάδοσή της, σας παρακαλούμε να δεχθείτε και να εξετά-

σετε ευμενώς την παραπάνω πρόταση. 
 

Προτείνουμε:  
 

- Ως χώρο του Συνεδρίου το αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 

- Εισηγήσεις να γίνουν από φορείς και πρόσωπα που συνδέονται με την οικονομία, την κοινωνία, το 

περιβάλλον, την υγεία, την βιοποικιλότητα κλπ. 

- Να υπάρξουν συμμετοχές εκτός των επιστημόνων και παραγωγοί, ενώσεις καταναλωτών, το Υπουρ-

γείο Περιβάλλοντος, οικολογικές οργανώσεις, εκπρόσωποι Super Markets κλπ. 

- Ειδικότερα ως χρόνος διεξαγωγής (με κοινή συμφωνία) θα μπορούσε να είναι το δεύτερο 15θήμερο 

του Οκτωβρίου με έναρξη Παρασκευή απόγευμα και λήξη Κυριακή μεσημέρι. 

- Να δεχθεί ο ΣΠΟΑΚ "ΑΡΙΩΝ" την χρηματοδότηση του συνεδρίου (επισυνάπτεται ενδεικτικός προ-

ϋπολογισμός). 

Το συνέδριο θα μαγνητοσκοπηθεί, θα παρουσιαστεί στα περιφερειακά τηλ. κανάλια θα απομαγνη-

τοσκοπηθεί και θα δημοσιευθούν τα πρακτικά του στις ιστοσελίδες των ΣΠΟΑΚ-ΠΑΝΔΟΙΚΟ, θα α-

ποσταλεί το κοινό ψήφισμα στα αρμόδια υπουργεία, οργανώσεις, κρατικούς οργανισμούς και κυρίως 

θα προσκληθούν ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ τις Π.Ε. Κορινθίας να παρευρεθούν (με προτεραιότητα στα ο-

ρεινά) και θα πληρωθούν τα έξοδα μεταφοράς όσων θελήσουν να το κάνουν, θα γίνουν επιτόπου τη-

λεοπτικές εκπομπές που θα δοθούν δωρεάν σε όλους τους τηλεοπτικούς σταθμούς που έχει πρόσβαση 

το ΠΑΝΔΟΙΚΟ, ελπίζοντας ότι αυτή η κοινή δράση θα αποτελέσει την αρχή μιας στενής συνεργασίας 

για κοινούς σκοπούς και επιδιώξεις. Στους μαθητές θα μοιραστούν ανακυκλώσιμες τσάντες, χάρτινες 

σακούλες και δίχτυα. 
 

Θα αναζητηθούν και άλλοι χορηγοί. Εκτιμούμε ότι η δική σας συμμετοχή θα πρέπει να είναι στα 

10.000 ευρώ (βλ. προϋπολογισμό). Ελπίζοντας σε θετική ανταπόκριση της πρότασής μας. 
 

Η Ε.Γ. του ΠΑΝΔΟΙΚΟ» 
 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε 

υπόψη του την πρόταση του Πανελλήνιου Δικτύου Οικολογικών Οργανώσεων (ΠΑΝΔΟΙΚΟ) και 

μετά από διαλογική συζήτηση,  

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
Εγκρίνει τη συμμετοχή του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» στη συνδιοργάνωση του 26ου Συνεδρίου 

του Πανελλήνιου Δικτύου Οικολογικών Οργανώσεων (ΠΑΝΔΟΙΚΟ) με θέμα: «Πλαστική Σακού-

λα και Επιπτώσεις στο Περιβάλλον». 
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Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 15/2016. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 

 
 
 
 

 

 
 

         Αλέξανδρος Πνευματικός  
                                  Δήμαρχος Κορινθίων  

 


